
 

 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

Βουλευτής Βοιωτίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

 

 

Δευτέρα, 27 Ιανουαρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

 

Θέμα: «Εξέταση και Ικανοποίηση αιτημάτων  της ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΙΛΚΙΣ».  

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτουμε ως Αναφορά το υπ΄αριθ. πρτ. 50/23-1-2025 υπόμνημα της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Κιλκίς,  μέσω του οποίου αιτείται την ανάδειξη και 
προώθηση των δίκαιων αιτημάτων της, που επί σειρά δεκαετιών πλέον απασχολούν 
ανεπίλυτα τους αστυνομικούς του Ν. Κιλκίς. 

Συγκεκριμένα, τα σημαντικότερα και πάγια αιτήματα όπως αυτά αναλυτικά 

περιγράφονται στο υπόμνημα της Ένωσης, είναι τα κατωτέρω:         

- Οικονομική ασφυξία λόγω απουσίας ενός νέου και δίκαιου για τα Σώματα Ασφαλείας 

μισθολογίου.                                  

-Ολοκλήρωση θεσμικής αναγνώρισης της επικινδυνότητας του επαγγέλματος των 

αστυνομικών.                

- Υλοποίηση από ετών αιτήματος για την καθιέρωση της πάγιας ενίσχυσης των 

Τμημάτων Διαβατηριακού Ελέγχου Ευζώνων και Δοϊράνης με αστυνομικό προσωπικό 

κατά την εκάστοτε τουριστική σεζόν.                      

-Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κιλκίς με νέο προσωπικό.          

-Επίδομα παραμεθορίου και απομακρυσμένων περιοχών. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

941

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/1/2025



Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως τα εύλογα και 
δίκαια αιτήματα που αναφέρονται  στο υπόμνημα της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Ν. Κιλκίς, καθώς και να με ενημερώσετε σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Οι Αναφέροντες  Βουλευτές 

Γιώργος Μουλκιώτης 

Στέφανος Παραστατίδης 
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ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΕΝΩΣΗΣ 

Προς 
Αξιότιμο Βουλευτή κ. Μουλκιώτη Γεώργιο, Τομεάρχη ΠΑΣΟΚ για θέματα του Υπουργείου Προστασίας του 

Πολίτη. 

Κύριε Βουλευτή, 

Η Ένωσή μας, μέσω του νεοεκλεγέντος Προεδρείου της, έχει επιδοθεί σε έναν άνευ προηγουμένου αγώνα για 

την ανάδειξη και προώθηση των δίκαιων αιτημάτων μας, που επί σειρά δεκαετιών πλέον απασχολούν 

ανεπίλυτα τους συναδέλφους του ακριτικού νομού μας. 

Σας παρουσιάζουμε παρακάτω τα σημαντικότερα εξ αυτών και παρακαλούμε για την ανάδειξη και προώθησή 

τους. Επίσης σας προσκαλούμε στον ακριτικό νομό μας. 

 

Οικονομική Ασφυξία 

Μία 15ετία παρατεταμένης οικονομικής αφαίμαξης των εισοδημάτων μας, σε συνδυασμό με τον πληθωρισμό 

και, κατ’ επέκταση, την ακρίβεια, έχουν γονατίσει και τις αστυνομικές οικογένειες. Απουσία ενός νέου και 

δίκαιου για τα Σώματα Ασφαλείας μισθολογίου, η κατάσταση είναι χειρότερη από ποτέ. Σύμφωνα με τα 

τελευταία επίσημα στοιχεία της Eurostat, οι μισθοί των αστυνομικών βρίσκονται στον πάτο της ευρωπαϊκής 

κατάταξης, με χώρες όπως η Ρουμανία να μας έχουν ξεπεράσει, ενώ και η Βουλγαρία μας πλησιάζει. Είναι 

θέμα χρόνου οι αντίστοιχοι αστυνομικοί να αμείβονται καλύτερα, λαμβάνοντας υπόψη την αντιστοιχία μισθών 

– κόστους ζωής. 

 

Επίδομα Επικινδυνότητας 

Πάγια διεκδίκηση επί δεκαετιών των Σωμάτων Ασφαλείας ήταν η αναγνώριση της επικινδυνότητας της 

εργασίας μας. Ενώ προσφάτως υπήρξε μία κίνηση προς τη σωστή κατεύθυνση, με το “επίδομα ειδικών 

συνθηκών” να αυξάνεται και να μετονομάζεται σε “επικίνδυνο”, δυστυχώς πολλές βασικές πτυχές μένουν 

ανεκπλήρωτες. Συγκεκριμένα: 

● Το επίδομα δεν σχετίζεται με τα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα. 

● Θα έπρεπε, εν έτει 2025, να ανέρχεται σε μεγαλύτερο χρηματικό ποσό, ήτοι 200 €. 

● Πρέπει να επισύρει συνταξιοδοτική και ασφαλιστική ανταποδοτικότητα. 

 

Τ.Δ.Ε. Ευζώνων και Δοϊράνης 

 



 
 
Αίτημα της Ένωσης, το οποίο μετρά πλέον δεκαετίες, είναι η καθιέρωση της πάγιας ενίσχυσης των Τμημάτων 

Διαβατηριακού Ελέγχου Ευζώνων και Δοϊράνης με αστυνομικό προσωπικό κατά την εκάστοτε τουριστική 

σεζόν. Η ενίσχυση αυτή πρέπει να προέρχεται από υπηρεσίες εκτός Δ.Α. Κιλκίς, στο πλαίσιο ενίσχυσης 

περιοχών τουριστικού ενδιαφέροντος. 

Ειδικότερα, και κατόπιν πρότερης συνεννόησης με τους κ.κ. Διοικητές των υπηρεσιών αυτών, αιτούμαστε το 

Τ.Δ.Ε. Ευζώνων, ως το μεγαλύτερο χερσαίο οδικό σημείο εισόδου-εξόδου στη χώρα (κατόπιν και της παύσης 

λειτουργίας του Τ.Δ.Ε. Προμαχώνα), να ενισχυθεί με τουλάχιστον 30 αστυνομικούς. Προτείνεται η λύση των 

δέκα (10) δοκίμων αστυνομικών και είκοσι  (20) αστυνομικών με αποζημίωση. Αντίστοιχα, για το Τ.Δ.Ε. 

Δοϊράνης, προτείνεται ενίσχυση με τουλάχιστον δέκα (10) αστυνομικούς , προερχόμενων είτε από δόκιμους , 

είτε μέσω αποζημίωσης . 

Εκατομμύρια ταξιδιώτες διασχίζουν τον νομό μας, και τα συγκεκριμένα σημεία υπολειτουργούν διαχρονικά 

λόγω της επίσης διαχρονικής αδιαφορίας της Πολιτείας. 

 

Γενικότερη Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κιλκίς με Νέο 

Προσωπικό 

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Κιλκίς αποτελεί μία από τις πιο “γερασμένες” ηλικιακά αστυνομικές Διευθύνσεις 

πανελλαδικά, βάσει στοιχείων. Το 50% της αστυνομικής δύναμης του νομού αποτελείται ακόμα και σήμερα 

από τη σειρά Συνοριακών Φυλάκων που εισήλθαν στην Αστυνομία το 1999. Όλοι αυτοί οι συνάδελφοί μας, 

ηλικιακά όμοιοι, συνταξιοδοτούνται πλέον μαζικά. Μόνο το 2023 και το 2024, περισσότεροι από 30 

αστυνομικοί συνταξιοδοτήθηκαν, ενώ οι μεταθέσεις προς τον νομό πραγματοποιούνται με το σταγονόμετρο, 

μεταξύ των αριθμών 0 και 1. 

Λόγω των Τμημάτων Διαβατηριακού Ελέγχου, αλλά και των Τμημάτων Συνοριακής Φύλαξης, τα οποία 

λειτουργούν επιπλέον των λοιπών συνηθισμένων υπηρεσιών Τάξης, Τροχαίας, Ασφάλειας, καθώς και των 

υπεραυξημένων αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό, η Διεύθυνση Αστυνομίας Κιλκίς κινείται κατά περιόδους 

(ιδίως τους θερινούς μήνες) στα όρια της υπολειτουργίας. 

Επιπλέον, την προηγούμενη θερινή σεζόν, αλλά και τους μήνες που διανύουμε, σημειώθηκε αριθμός ρεκόρ 

αποσπασμένων αστυνομικών εκτός Ν. Κιλκίς. Ο αριθμός αυτός άγγιξε έως και τα 130 άτομα. Η Ένωσή μας, 

ξεκάθαρα και χωρίς μικροπολιτικές σκοπιμότητες, ζήτησε εγγράφως τον εξορθολογισμό των αποσπάσεων 

στις απολύτως αναγκαίες, την καθιέρωση συστήματος αντικειμενικών κριτηρίων για όσες απομένουν, και την 

επαναδιοχέτευση των τεράστιων χρηματικών ποσών που σπαταλώνται (π.χ. ξενοδοχεία - διαμονή) στους 

μισθούς όλων των αστυνομικών, αντί σε λίγους που αναγκάζονται να εκλιπαρούν σε πολιτικά γραφεία για μία 

απόσπαση, ώστε να ζήσουν την οικογένειά τους εν μέσω ακρίβειας και χαμηλών μισθών. 

 

Επίδομα Παραμεθορίου και Απομακρυσμένων Περιοχών 

Κατόπιν πρόσφατων δράσεων και ανακοινώσεων της Ένωσής μας, με τελευταία την κοινή ανακοίνωση των 

Ενώσεων Αστυνομικών Κιλκίς και Στρατιωτικών Κιλκίς, οι αστυνομικοί και στρατιωτικοί υπάλληλοι του 

Κιλκίς νιώθουν, και δικαίως, παραμελημένοι από την Ελληνική Πολιτεία. Είναι οι μόνοι υπάλληλοι του 

ευρύτερου Δημόσιου Τομέα που δεν λαμβάνουν το επίδομα παραμεθορίου και απομακρυσμένων περιοχών. 

Θεωρούμε ότι αυτή η διαχρονική αδικία πρέπει να διορθωθεί άμεσα . Πέραν των ηθικών ζητημάτων που 

εγείρονται, υπάρχουν και νομικά ζητήματα. 

Επισυνάπτουμε σχετική αλληλογραφία που έχει προηγηθεί προς αρμοδίους από την Ένωσή μας , για όλα τα 

παραπάνω ζητήματα - για πληρέστερη ενημέρωσή σας.  

Παραμένουμε στην διάθεσή σας και επισημαίνουμε πόσο σημαντική θεωρούμε μία πιθανή  κατ’ ιδίαν 

επίσκεψή σας στον Νομό μας.  

 

 






